
Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testület Költségvetési és Pénzügyi Bizottság

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült: A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság 2022. május 23-án (hétfő)
15.00 órai kezdettel a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal III. emelet 300-as 
termében megtartott 11. rendes üléséről

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának

87/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend

I. Átruházott bizottsági hatáskörű előterjesztések
(írásbeli előterjesztések)

I/A. Nyilvános előterjesztések

1. Javaslat a „CseppetSem!” programhoz való csatlakozásra és szerződés 
megkötésére a Biotrans Kft.-vel
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője

2. Javaslat „Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Vagyongazdálkodási 
Igazgatóságának fejlesztése és egységes vagyongazdálkodási ügyfélszolgálati 
koncepció kialakítása” tárgyú beszerzési eljárás eredményével kapcsolatos 
döntés meghozatalára
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője

3. Javaslat az RFV Józsefváros Szolgáltató Kft.-vel kötött Vagyonkezelési szerződéssel 
kapcsolatos döntés meghozatalára
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője

4. Tájékoztatás az önkormányzat folyamatban lévő beszerzési és közbeszerzési 
eljárásairól
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője

I/B. Zárt előterjesztések

5. Javaslat „Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat - Földgáz 
energia beszerzés” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője
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IL Képviselő-testületi előterjesztések véleményezése
(írásbeli előterjesztések)

Nyilvános előterjesztések

1. Javaslat a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2021. évi 
összefoglaló belső ellenőrzési jelentésének jóváhagyására
Előterjesztő: dr. Sajtos Csilla - jegyző

2. Javaslat a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2021. évi 
költségvetéséről szóló 5/2021. (11.25.) önkormányzati rendelet végrehajtására 
vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotására
Előterjesztő: Pikó András - polgármester

3. Javaslat a lakásfelújításokkal, a karbantartás, gyorsszolgálat tevékenységgel és a 
könyvvizsgáló feladatok ellátásával kapcsolatos költségvetési döntések 
meghozatalára
Előterjesztő: Pikó András - polgármester

4. Javaslat a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 2021. évi közszolgáltatási 
beszámolójának és a 2021. évi éves számviteli beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Kovács Ottó — a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. igazgatósági elnöke

5. Javaslat a Rév8 Zrt. 2021. évre vonatkozó éves beszámolójának, 2021. évre 
vonatkozó éves közszolgáltatási beszámolójának, valamint a 2022. évi üzleti 
tervének elfogadására
Előterjesztés: Sárkány Csilla - a Rév8 Zrt. vezérigazgatója

6. Javaslat a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. 2021. évre vonatkozó éves 
szakmai beszámolójának, a 2021. évre vonatkozó egyszerűsített éves 
beszámolójának, közhasznúsági jelentésének elfogadására
Előterjesztés: Egyed Erika - a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. vezérigazgatója

1. Javaslat a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központtal kapcsolatos 
döntések meghozatalára
Előterjesztő: Szili-Darók Ildikó - alpolgármester

8. Javaslat az Eurest Étteremüzemeltető Kft.-vel megkötött szolgáltatási szerződés 
módosítására
Előterjesztő: Pikó András - polgármester

9. Javaslat Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzattal és a 
Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzattal a 
„gyermekek átmeneti otthona” tárgyában kötött ellátási szerződésekkel 
kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Szili-Darók Ildikó - alpolgármester

10. Javaslat a nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő 2022. évi támogatási 
szerződések elfogadására
Előterjesztő: Pikó András - polgármester, Dr. Erőss Gábor - alpolgármester
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11. Javaslat a személygépjármű- és kerékpárelhelyezési kötelezettség teljesítéséről 
szóló rendelet megalkotására
Előterjesztő: Rádai Dániel - alpolgármester

12. Javaslat a Corvin Sétány Programmal kapcsolatos közérdekű célra történő 
felajánlás elfogadására
Előterjesztő: Rádai Dániel - alpolgármester

13. Javaslat a Práter utca megújítása keretében megvalósuló közvilágítás hálózat 
átépítéséhez kapcsolódó tulajdonosi döntések meghozatalára
Előterjesztő: Rádai Dániel - alpolgármester

14. Javaslat társasházak és lakásfenntartó szövetkezeti házak részére „Kis értékű 
támogatások 2022” tárgyú pályázat, valamint „Közös használatú helyiségekben 
nyílászáró felújítása, cseréje 2022” tárgyú pályázat kiírásának elfogadására 
Előterjesztő: Rádai Dániel - alpolgármester, Camara-Bereczki Ferenc Miklós - képviselő

I. Átruházott bizottsági hatáskörű előterjesztések

Nyilvános ülés

Tematikai blokk szavazás

Napirend 1.1. pontja: Javaslat a „CseppetSem!” programhoz való csatlakozásra és 
szerződés megkötésére a Biotrans Kft.-vel
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

88/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

(tematikai blokk szavazás)

a Biotrans Kft.-vel történő szerződés megkötéséről

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1. Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzata szerződést köt a Biotrans 
Környezetirányítási és Hulladékgazdálkodási Kft.-vel (székhely: 2045 Törökbálint, 
külterület 0152/12., cégjegyzékszám: 13 09 189358; adószám: 13834739-2-13, 
képviseli: Zaják Péter ügyvezető) lakossági használt sütőolaj begyűjtési program 
megvalósítására;

2. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 5. számú melléklete szerinti szerződés 
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: a 2. pont esetében: 2022. június 30.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály, 
Városüzemeltetési és Zöldprogram Iroda
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Napirend 1.2. pontja: Javaslat „Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Vagyongazdálkodási Igazgatóságának fejlesztése és egységes vagyongazdálkodási 
ügyfélszolgálati koncepció kialakítása” tárgyú beszerzési eljárás eredményével 
kapcsolatos döntés meghozatalára
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

89/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal) 

(tematikai blokk szavazás)

a „Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Vagyongazdálkodási Igazgatóságának 
fejlesztése és egységes vagyongazdálkodási ügyfélszolgálati koncepció kialakítása” 

tárgyú beszerzési eljárás eredményéről

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy:

1. a „Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Vagyongazdálkodási Igazgatóságának 
fejlesztése és egységes vagyongazdálkodási ügyfélszolgálati koncepció kialakítása'* 
tárgyú közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárás eredményes;

2. a „Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Vagyongazdálkodási Igazgatóságának 
fejlesztése és egységes vagyongazdálkodási ügyfélszolgálati koncepció kialakítása’* 
tárgyú, közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárásban a legjobb ár-érték elv 
szerinti, érvényes ajánlatot az IFUA Horváth & Partners Kft. (1117 Budapest, Buda-part 
tér 2.) ajánlattevő tette, ezért ő az eljárás nyertese. A szolgáltatás elvégzésére irányuló 
elfogadott ajánlati ár nettó 11.200.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 14.224.000 Ft.

3. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 4. számú melléklete szerinti szerződés 
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: a 3. pont esetében 2022. május 30.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály

Napirend 1,3. pontja: külön tárgyalásra kikérték

Napirend 1.4. pontja: Tájékoztatás az önkormányzat folyamatban lévő beszerzési és 
közbeszerzési eljárásairól
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság a tájékoztatót határozathozatal nélkül tudomásul vette.
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Külön tárgyalt napirendi pont

Napirend 1.3. pontja: Javaslat az RFV Józsefváros Szolgáltató Kft.-vel kötött 
Vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatos döntés meghozatalára
Előterjesztő: Borbás Gabriella - a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

90/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

az RFV Józsefváros Szolgáltató Kft.-vel kötött Vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatos döntésről

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1. Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat és az RFV Józsefváros 
Szolgáltató Kft. között 2007. július 24. napján létrejött 2022. július 24. napján lejáró 
Vagyonkezelési Szerződés hatályát nem kívánja meghosszabbítani,

2. felkéri a polgármestert az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti szerződéses nyilatkozat 
aláírására és közlésére.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetén azonnal

2. pont esetén: 2022. május 25.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály, 
Vagyongazdálkodási Iroda

Zárt ülés

Napirend 1.5. pontja: Javaslat „Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi 
Önkormányzat - Földgáz energia beszerzés” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására 
Előterjesztő: Borbás Gabriella-a Kerületgazdálkodási Ügyosztályvezetője

; ZÁRTÜLÉS

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

91/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A „Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat - Földgáz energia 
beszerzés 2 részben” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról
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A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1. megindítja a „Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat - Földgáz energia 
beszerzés 2 részben” tárgyú közbeszerzési eljárást a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvény 81. § (1) bekezdés szerinti nyílt eljárásban, uniós eljárásrendben, az 
előterjesztés mellékletét képező ajánlati felhívás és közbeszerzési dokumentumok szerinti 
tartalommal;

2. a teljesítmény lekötések a kedvezőbb ajánlati ár érdekében a döntés meghozatalát követően 
optimalizálhatóak, mely nem érintheti a pénzügyi fedezetet és a beszerzésre kerülő földgáz 
mennyiségeket;

3. felkéri a polgármestert, hogy az ajánlati felhívás és a közbeszerzési dokumentáció 
felhasználásával gondoskodjon az 1.) pont szerinti közbeszerzési eljárás megindításáról és a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény szerinti határidők betartásáról.

Felelős: polgármester
Határidő: 3. pont tekintetében a Kbt. szerinti határidőkben

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály 
Beruházási, Közbeszerzési és Pályázati Iroda

II. Képviselő-testületi előterjesztések véleményezése

Nyüvános ülés 

Tematikai blokk szavazás

Napirend ILI, pontja: Javaslat a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Önkormányzat 2021. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentésének jóváhagyására
Előterjesztő: dr. Sajtos Csilla - jegyző

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

92/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal) 

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős : polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Belső Ellenőrzési Iroda
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Napirend II.2. pontja: külön tárgyalásra kikérték

Napirend II.3. pontja: Javaslat a lakásfelújításokkal, a karbantartás, gyorsszolgálat 
tevékenységgel és a könyvvizsgáló feladatok ellátásával kapcsolatos költségvetési 
döntések meghozatalára
Előterjesztő: Pikó András -polgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

93/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály

Napirend IL4. pontja: külön tárgyalásra kikérték

Napirend 11,5. pontja: Javaslat a Rév8 Zrt. 2021. évre vonatkozó éves beszámolójának, 
2021. évre vonatkozó éves közszolgáltatási beszámolójának, valamint a 2022. évi üzleti 
tervének elfogadására
Előterjesztés: Sárkány Csilla - a Rév8 Zrt. vezérigazgatója

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

94/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal) 

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Rév8 Zrt.

Napirend IL6. pontja: külön tárgyalásra kikérték
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Napirend II.7, pontja: Javaslat a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központtal 
kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Szili-Darók Ildikó - alpolgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

95/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 
Humánkapcsolati Iroda

Napirend II.8. pontja: Javaslat az Eurest Étteremüzemeltető Kft.-vel megkötött 
szolgáltatási szerződés módosítására
Előterjesztő: Pikó András-polgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

96/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 
Humánkapcsolati Iroda

Napirend II.9. pontja: Javaslat Budapest Főváros VI. kerület Terézváros 
Önkormányzattal és a Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi 
Önkormányzattal a „gyermekek átmeneti otthona” tárgyában kötött ellátási 
szerződésekkel kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Szili-Darók Ildikó - alpolgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

97/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

(tematikai blokk szavazás)
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A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előteqesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 
Humánkapcsolati Iroda

Napirend IL10. pontja: Javaslat a nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő 2022. évi 
támogatási szerződések elfogadására
Előterjesztő: Pikó András-polgármester, Dr. Erőss Gábor-alpolgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

98/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jogi és Szervezési Ügyosztály, 
Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály Pénzügyi és Számviteli Iroda

Napirend 11.11. pontja: külön tárgyalásra kikérték

Napirend 11.12. pontja: Javaslat a Corvin Sétány Programmal kapcsolatos közérdekű 
célra történő felajánlás elfogadására
Előterjesztő: Rádai Dániel - alpolgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

99/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Rév8 Zrt.

9



Napirend 11.13. pontja: Javaslat a Práter utca megújítása keretében megvalósuló 
közvilágítás hálózat átépítéséhez kapcsolódó tulajdonosi döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Rádai Dániel - alpolgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

100/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal) 

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
elöteijesztés megtárgyalását.

Felelős : polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Rév8 Zrt.

Napirend 11.14. pontja: Javaslat társasházak és lakásfenntartó szövetkezeti házak 
részére „Kis értékű támogatások 2022” tárgyú pályázat, valamint „Közös használatú 
helyiségekben nyílászáró felújítása, cseréje 2022” tárgyú pályázat kiírásának 
elfogadására
Előterjesztő: Rádai Dániel - alpolgármester, Camara-Bereczki Ferenc Miklós - képviselő

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

101/2022. (V. 23.) számú határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal) 

(tematikai blokk szavazás)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály

A Bizottság létszáma - Egry Attila és Stettner István érkezésével - 8 főre változott.
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Külön tárgyalt napirendi pontok

Napirend IL2. pontja: Javaslat a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (11.25.) önkormányzati rendelet 
végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotására
Előterjesztő: Pikó András -polgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

102/2022. (V. 23.) számú határozata 
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a 
rendelet megalkotását és a határozatok elfogadását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály

Napirend II.4, pontja: Javaslat a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 2021. évi 
közszolgáltatási beszámolójának és a 2021. évi éves számviteli beszámolójának 
elfogadására
Előterjesztő: Kovács Ottó - a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. igazgatósági elnöke

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

103/2022. (V. 23.) számú határozata 
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.

Napirend II.6. pontja: Javaslat a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. 2021. évre 
vonatkozó éves szakmai beszámolójának, a 2021. évre vonatkozó egyszerűsített éves 
beszámolójának, közhasznúsági jelentésének elfogadására
Előterjesztés: Egyed Erika - a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. vezér igazgatója

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

104/2022. (V. 23.) számú határozata 
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)
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A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt.

Napirend ILII, pontja: Javaslat a személygépjármű- és kerékpárelhelyezési 
kötelezettség teljesítéséről szóló rendelet megalkotására
Előterjesztő: Rádai Dániel - alpolgármester

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának 

105/2022. (V. 23.) számú határozata 
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az 
előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2022. május 26-i ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály, 
Városüzemeltetési és Zöldprogram Iroda

Budapest, 2022. május 24.

Sátly Balázs s.k. Stettner István s. k.
Költségvetési és Pénzügyi Bizottság Költségvetési és Pénzügyi Bizottság

elnök alelnök

A jegyzőkönyvi kivonat hiteles: .

Czira Éva Mandula
Jogi és Szervezési Ügyosztály Sz^vezési Ïïoda 

irodavezető
*

A jegyzőkönyvi kivonatot készítette:

Emmer Rita
Jogi és Szervezési Ügyosztály Szervezési Iroda 

ügyintéző
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